
Komentář k návrhu redesignu loga Kraje Vysočina 

Hlavním motivem úpravy stávajícího loga Kraje Vysočina byla jeho modernizace s ohledem na 
budoucnost. Při úpravách jsme vycházeli z již dříve provedené analýzy silných a slabých stránek 
stávajícího logotypu, a to jak z hlediska grafického, tak z hlediska praktického.  

Největší slabinou stávajícího loga byla jeho typografická část, která neodpovídala zdařilé obrazové 
části loga, a to a pak působilo poněkud nevyrovnaným dojmem. Modernizace byla tedy vedena 
zejména cestou změny písmového fontu a postavení a velikosti obrazového znaku v logotypu. 

Byl vybrán písmový font ITC Flora. Písmo působí velmi přívětivě vyrovnanou a zdařilou kresbou 
písmových znaků i oblostí svých hran. Působí také velmi dynamickým dojmem díky lehkému sklonu. 
Pocitově toto písmo konvenuje s představou oblých pahorků Vysočiny i s obrazovou částí loga. 

Dalším úkolem byla eliminace akcentů – teček nad písmeny „i“ a „j“. V těsném sousedství s obrazovou 
částí loga, tvořící háček nad písmenem „c“, byla tvarově i prostorově nevyhovující tečka nad „i“. 
Odstranění jen jedné tečky by bylo nelogické, proto byly odstraněny všechny. Aby však nevznikl 
dojem, že se jedná o chybu či tiskovou nedokonalost, byly tečky všude zachovány tím, že dříky 
písmových těl „i“ a „j“ byly přerušeny tvarem složeným z křivek, převzatých z obrazové části loga.  

Dvouslovný logotyp je významově i hmotnostně pojednán použitím dvou řezů písma. Pokud by 
v budoucnu došlo k odstranění slova Kraj, logo tím nijak neutrpí, naopak dosáhne větší údernosti ve 
smyslu vizuálního působení.  

Obrazová část loga byla akcentována mírným zvětšením tak, aby došlo k vyrovnání objemů jeho 
jednotlivých částí. 

Výsledkem výše popsaných úprav je kompaktní, názorově jednoznačné a moderní logo, které se 
vyznačuje těmito důležitými charakteristikami: 

• je srozumitelné a jednoduché 

• je výrazné a dobře čitelné 

• umožňuje perspektivu progrese k jednoslovnému názvu 

• zachovává tvář: díky respektování původního motivu i barevnosti změna není nikterak 
zavádějící, příjemce stále poznává „své“ logo 

 

Pro názornost přikládáme ukázku zapracování logotypu do různých druhů merkatntilních tiskovin a 
propagačních materiálů. Doplňkovým písmem zde bylo zvoleno písmo Frutiger, které tvoří i případný 
doprovodný slogan loga. Svou kultivovanou formou i kresebností dobře doplňuje písmo logotypu. 
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